
Ata da segunda sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 18 de fevereiro de 2014, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais
edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido
Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo
da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da
sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos
seguintes documentos: Projeto de Lei nº 513/14 - “Altera a referência dos cargos que especifica
do Quadro de Pessoal dos servidores da Prefeitura Municipal de João Ramalho, cria função
gratificada e altera os dispositivos que indica da Lei Municipal n. 131, de 2 de fevereiro de
2005”; Projeto de Lei nº 514/14 - “Que concede um reajuste salarial ao Funcionalismo Público
Municipal e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 515/14 - "Autoriza o Poder Executivo a
celebrar convênio com a APAE de Rancharia para subvencionar o atendimento técnico-
Profissional às pessoas portadoras de necessidades especiais"; Projeto de Lei nº 516/14 - “Que
atualiza o valor da subvenção concedida ao Hospital e Maternidade de Rancharia e dá outras
providências”; Projeto de Lei nº 517/14 de autoria do edil Fabiano da Silva Delganho, que
"Dispõe sobre a Instituição da Semana Municipal de Combate a Hipertensão Arterial, Diabetes e
Obesidade Mórbida"; Projeto de Lei nº 518/14 - “Que concede Revisão Geral Anual aos
Servidores da Câmara Municipal de João Ramalho e dá outras providências"; Projeto de Lei nº
519/14 - “Que concede Revisão Geral Anual aos subsídios dos Vereadores do município de João
Ramalho e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 520/14 - “Que concede Revisão Geral
Anual aos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de João Ramalho e dá
outras providências"; Indicação nº 13 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para cobrar junto a empresa responsável pela torre
de telefonia celular localizada na Rua Fortaleza, Vila Santa Cruz, reparos nas lâmpadas de
sinalização da torre; Indicação nº 14 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a construção de uma galeria para escoamento da
água na Rua Porto Alegre, próximo a esquina com a Rua Antonio Madeira; Indicação nº 15 do
vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,
alteração do local de coleta de óleo de cozinha usado, que atualmente está sendo coletado na
Casa da Lavoura; Indicação nº 16 do vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe
do Executivo, após ouvido o Plenário, a realização de obras, tipo sarjetão, nas valas para
escoamento de água existentes nos cruzamentos de ruas da cidade; Indicação nº 17 do vereador
Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a
realização de operação tapa-buracos nas ruas da cidade; Indicação nº 18 do vereador Antonio
Pereira de Lima, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de ar
condicionado na cabine da Pá Carregadeira Case, que não possui este equipamento; Indicação nº
19 do vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para providenciar uma reforma no prédio da Casa da Lavoura; e o Pedido de
Informação nº 01 do vereador Fabiano da Silva Delganho, solicitando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, através do setor competente, informações referentes à demanda
reprimida de exames e consultas médicas especializadas, informando a quantidade em cada
especialidade. Todas as indicações acima foram submetidas ao Plenário e todas foram aprovadas
por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil Fabiano da Silva Delganho,
comentando sobre o Projeto de Lei que aumenta o valor da subvenção que a Prefeitura paga ao
Hospital de Rancharia, trata-se de um convênio muito importante e esperamos que este aumento



traga mais benefícios no atendimento à saúde de nosso município. Comenta também sobre a
subvenção destinada a APAE de Rancharia, um convenio que também traz muitos benefícios aos
portadores de necessidades especiais de nosso município. Comenta também sobre o Projeto de
Lei de sua autoria, referente à Semana Municipal de combate à Hipertensão Arterial, Diabetes e
Obesidade Mórbida, destacando a importância da prevenção e acompanhamento médico para
melhorar a qualidade de vida da população. O edil comenta também sobre suas indicações e o
Pedido de Informação que está apresentando na presente sessão. A seguir, o Presidente suspende
a sessão para o Intervalo Regimental, retornando á Ordem do Dia, com o Projeto de Lei nº
510/14. Não havendo nenhum edil quer quisesse discutir a respeito, foi submetido a 2ª votação,
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Emenda a Lei
Orgânica nº 01/14. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir a respeito, foi submetido a
segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, foram apresentados os Projetos de
Lei nºs. 513/14, 514/14, 515/14, 516/14, 517/14, 518/14, 519/14 e 520/14. Não havendo nenhum
edil quisesse discutir sobre os documentos acima, foram todos, um por vez, submetidos votação,
sendo todos aprovados por unanimidade. A seguir, o Presidente franqueia para Explicação
Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma e não havendo mais nada
há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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